	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	FILED FFFEC
CERTIFICATE OF	ORGANIZATION	V rec
LIMITED LIABIL	LITY COMPANY	08 SEP 18 AM 11: 32
(Instructions on ba	ack of application)	SECRETARY OF STATE
The name of the limited liability of	company is:	STATE OF IDAHO
	Muskrat Enterprises, LLC.	
The complete street and mailing		signated/principal office:
(Street Address)	ark Lane, Sandpoint, ID 83864	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
465 P. (Mailing Address, if different than street address)	ark Lane, Sandpoint, ID 83864	
The name and complete street a	ddress of the registered ag	jent:
Mindee Muskrat Crosby	465 Dod Long	Conducting ID 00004
(Name)	405 Park Lane, (Street Address)	Sandpoint, ID 83864
<u>Name</u> Mindee Muskrat Crosby		ddress Sandpoint, ID 83864
Mindee Muskrat Crosby	465 Park Lane,	Sandpoint, ID 83864
Mindee Muskrat Crosby	465 Park Lane,	Sandpoint, ID 83864
Mindee Muskrat Crosby Mindee Muskrat Crosby Mailing address for future corresp 465 Pa Future effective date of filing (opti nature of organizer(s). (An organizer i g in behalf of a member or members). nature Mudu Musture	465 Park Lane,	Sandpoint, ID 83864
Mindee Muskrat Crosby	465 Park Lane,	Sandpoint, ID 83864

•